
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 
ŠÍ DOROSTENCI  

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • PLZEŇSKÝ KRAJ 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o.  
TAX PARTNERS • VÁCLAV DUCHEK – zámečnictví • JAN ŠPILAR – ryby, drůbež 

ATELIER SOUKUP – architektonická kancelář • MARBES consulting s.r.o. 
AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

CENNÝ SKALP SLAVIE V BOJI O PLAY OFF : 12.5. SLAVIA – LITICE 0:2/0:1/ Sestava: Nečas Soukup Straka Kalvas 

Rollinger Levý J.Koryťák L.Nocar Vychron Dolejš Bárta Kudlič Dvořák Míka. Oproti loňské sezóně personálně oslabený 

tým Litic ukázal kolektivní sounáležitost a v prvním jarním zápase dokázal porazit stávajícího mistra.“Poté,co jsme 

přežili počáteční desetiminutový nápor soupeře a začali jsme uplatňovat naši hru,jsem začal věřit ve vítězství“dodává 

litický trenér Pavel Opava.První gól Plzeňáků vstřelil z penalty po faulu na Vychrona chladnokrevně Dvořák.Slávisté 

hru opticky kontrolovali,ale šance si tvořili především naši hráči.Typická akce v 10.min. 2.poločasu,kdy mladý Nocar 

v situaci tři na jednoho promáchl v jasné gólové situaci.Když 15 minut před koncem zvýšil Vychron tečí po TR na 2:0 a 

vzápětí hráli Litičtí oslabeni o 2 vyloučené hráče najednou,diváci netušili,co dramatický závěr přinese.Přinesl 

obětavou hru plzeňského týmu,podpořenou výborným výkonem Nečase v bráně a tři body pro hostující tým.A to se 

podruhé v jedné sezóně Litickým ještě nepovedlo. V neúplné tabulce vede Rakovník s 25 body z 11 utkání,Slavia a my 

máme 22 bodů z 10 utkání.O play off bojují také Hradec a Hostivař s 19 body a náš příští soupeř – Presidfent se 17 

body.Přijďte nás podpořit v sobotu 19.5.,kdy hrajeme od 16 hodin s Presidentem a vneděli 20.5.,kdy hrajeme 

odložené utkání s Pragou. 

STARŠÍ DOROSTENCI PODLEHLI NA HOSTIVAŘI 3:4 /1:1/ Hráli: Karnold Rollinger Kalvas Kondrát Benda Kordík Bárta 

Nocar Uhlíř Čvančara Mádr Pecháček a Heger, góly 2 Mádr,1 Heger.Bojovný a silový soupeř silnější než v utkání 

v Liticích nám vrátil porážku. Šancí jsme měli o málo víc,balonek víc na hokejkách, ale bez efektu a v prostoru,odkud 

se dávají góly.Poslední šance bude porazit je v semifinále.Pochvala pro Mádra a Pecháčka. 

MLADŠÍ DOROSTENCI PODLEHLI DOMA BOHEMIANS 1:2/1:0/ Po dohodě se hrálo na celé hřiště o 10 hráčích,naši: 

Karnold V.Nocar Benda Uhlíř Čvančara Vyleta Kordík Pecháček Jirka a Kasl.V remizovém a kvalitním utkání byli 

šťastnější hosté,za nás skóroval Uhlíř. 

HRADEC – LITICE 4:3/2:2/ liga st.žáků 13.5. Jakubíček Kozák Klečka Šilhánek Rollinger Kasl Matoušek Kovář Horáček 

Hes Šmíd Homolka. Opět remizové utkání a šťastnější domácí,kteří skórovali pár sekund před 

koncem.G:Homolka,Šmíd a Kovář. 

HOSSTIVAŘ – LITICE 7:0/2:0/ druhé semifinále  st.žákyň nám nevyšlo jako to prvé u nás.Ztráceli jsme míčky ještě 

před útočnou čtvrtinou a častými chybami při bránění jsme darovali soupeřkám příliš levných šancí.Hrály: V išňovská 

Cimická K.Doležalová Dolívková Donovalová Fojtíková Holerová Keberdlová Kolínková Kožíšková Pluhařová Tušlová . 



TURNAJ PŘÍPRAVEK, BENJAMÍNKŮ A MINIBENJAMÍNKŮ U NÁS 13.5. BILANCE: 6 týmů přípravek,10 benjamínků a 3 

minibenjamínků -  24 – 49 a 82 = 155 hráčů . 15 + 15 + 6 = 36 utkání 

PŘÍPRAVKY : 1.LITICE 2.RAKOVNÍK 3.MYŠPULÍNI 4. KADAŇ 5.BOLEVEC 6.PRAGA 

BENJAMÍNCI : 1.MYŠPULÍNI 2.KADAŇ 3.RAKOVNÍK A 4.RAKOVNÍK B 5. BOHEMIANS –kluci 6. BOHEMIANS – holky 

7.SCHWARZOVA  „A“ 8. SCHWARZOVA „B“ 9.LITICE 10. DDM RAKOVNÍK 

MINIBENJAMÍNCI : 1. BOLEVEC 2. MYŠPULÍNI 3.LITICE 

PODROBNĚJI VE ZVLÁŠTNÍM ZPRAVODAJI.DÍK všem organizátorům/hl.pořadatel Benda/,rozhodčím: V.Horák 

Homolka  Havlíček Koryťáková Křivanová Vyleta a Nečas a bufetu Michala Hofiho. 

BOMBER –kroužek Schwarzova: 23 

38 Mayer  34 Pešek 33 Svoboda a Valenta 32 Fabián Sud 30 Cislerová 

29 Kačírek 27 Wissar 26 L.a V Balcarovi Beran Švarc 21 Augustinová  20 Novotný 

15 Rambala 12 Weber 5 Houška Skalka 4 Kouřil 3 Pavelková Pavelka 2 Batík 

NEJBLIŽŠÍ AKCE : ST 16.5. 18 Litice – Bolevec Ml.dci 

SO 19.5. 16 Litice-President – extraliga mužů, ml.žáci v 7 do Kadaně, ml.žákyně na Hostivař 

NE 20.5. 15.00 Litice – Hradec st.dorci   18.00 Litice – Praga – extraliga mužů   - benjamínci na Hostivař 


